

**BLIC INTERVJU – mr.sc. Josip Jukić, prof.tzk. Hrvoje Sivrić,
dr.sc. Krunoslav Miroslavljević**

Studentski list – Š čime obvezno započinje Vaš dan?

Josip Jukić – *Ustajanjem oko 5.30 i jutarnjom kavom.*

Hrvoje Sivrić – *Buđenjem.*

Krunoslav Miroslavljević – *Inače mi dan započinje zahvalom Bogu na još jednom lijepom danu, ali trenutno mi započinje uglavnom plaćem malog Filipa. :-)*

Studentski list – Kada biste mogli promijeniti nešto u životu što bi to bilo?

Josip Jukić – *Ništa ne bih mijenjao u životu.*

Hrvoje Sivrić – *Ritam života.*

Krunoslav Miroslavljević – *Ništa ne bih mijenjao u životu.*

Studentski list - Koja jela znate najbolje skuhati?

Josip Jukić – *Meni još uvijek kuha supruga. ;)*

Hrvoje Sivrić – *Tjesteninu.*

Krunoslav Miroslavljević – *Definitivno sam majstor u pohanju kruha!*

Studentski list - Najdraže putovanje?

Josip Jukić – *Hrvatsko primorje, Beč – Austrija.*

Hrvoje Sivrić – *Nogometno prvenstvo.*

Krunoslav Miroslavljević – *Najdraža ostvarena putovanja su mi na EP u nogometu u Portugalu 2004. te u Koeln 2007. Velika želja mi je obići prirodne ljepote Škotske.*

Studentski list - I za kraj što vas nismo pitali, a trebamo možda znati o vama ili biste željeli dodati?

Josip Jukić – *Nemam posebno što dodati.*

Hrvoje Sivrić – *Nemam što dodati.*

Krunoslav Miroslavljević – *Veliki sam ljubitelj prirode i navijač Manchester Uniteda.:-)*

Nakon umora, malo humora!

Usred predavanja profesor se obraća jednom studentu:

Kolega, probudite tog pored vas!

Probudite ga sami, vi ste ga uspavali!

Rade studenti pismeni dio ispita. Vrijeme je isteklo i svi užurbano predaju radove, samo jedan još piše. Profesor mu se obraća: Kolega, uzalud se trudite, vaš rad neću priznati. Na to student ustaje, prilazi katedri i kaže: Zna li vi ko sam ja? Ne znam i ne zanima me. - mirno će profesor.

Odlično! - reče student i ugura svoj rad među ostale.

Izdaje: Studentski zbor Veleučilišta u Slavanskom Brodu – Slavanski Brod / Odgovara Studentski Zbor VUSB / Dr.Mile Budaka 1 / Mob: 091/492-8013 / E-mail: denisvusb@gmail.com / www.student.vusb.hr /Uređuje: Studentski zbor sa suradnicima / Listić izlazi jednom mjesečno / Listić je besplatan / Naklada 300 primjeraka.



**Veleučilište u
Slavanskom Brodu**
STUDENSKI ZBOR
VELEUČILIŠTA U SLAVANSKOM
BRODU
STUDENTSKI LIST
GOD. I Br. 1 20. siječnja 2011.

Poštovani čitatelji,

Velika čast mi je pozdraviti Vas u prvom tiskanom izdanju lista za studente. U današnje vrijeme kada je najvažnija međusobna komunikacija odlučili smo pokušati uspostaviti komunikaciju sa studentima i na ovakav način. Studentski list nije namijenjen samo studentima Veleučilišta nego i svima koji na izravan ili neizravan način utječu na boljitak Veleučilišta. Nastojat ćemo obraditi teme koje obuhvaćaju društveni odjel, poljoprivredni odjel i tehnički odjel.

U prvom broju napravili smo intervju sa privremenim dekanom Veleučilišta u Slavanskom Brodu prof.dr.sc Antunom Stoić. Također smo napravili kratki (*blic*) intervju sa profesorima stručnog studija Menadžment, stručnog studija Hortikultura i stručnog studija Proizvodno strojarstvo. Ukoliko ima zainteresiranih studenata za pisanjem članaka slobodno neka nam se jave, jer što nas je više, kvalitetnije i opširnije će biti obrađene pojedine teme. Do izdavanja sljedećeg broja nadam se da ćemo i službeno imati urednika Studentskog lista. Listić koji čitate biti će objavljen i na službenoj stranici studentskog zbora Veleučilišta u Slavanskom Brodu www.student.vusb.hr.

Pred nama su zimski ispitni rokovi te se nadam da ste se spremili i da ćete uspješno položiti predviđene kolegije.

Do čitanja u sljedećem studentskom listiću srdačno Vas pozdravljam,

Predsjednik studentskog zbora Veleučilišta u Slavanskom Brodu
Denis Jurišić

INTERVJU S DEKANOM VELEUČILIŠTA

U prvom svečanom broju studentskog lista studenata Veleučilišta u Slavanskom Brodu odlučili smo ugostiti i napraviti intervju s privremenim dekanom Veleučilišta u Slavanskom Brodu prof.dr.sc. Antunom Stoićem.

Studentski list – Molimo Vas predstavite se ukratko, te opišite funkciju dekana.
Prof. dr.sc. Antun Stoić - *To je prije svega časna, a onda odgovorna, zahtjevna te kao i druge rukovodeće funkcije: ponekad stresna, nimalo jednostavna, funkcija od koje se očekuje razumijevanje, poticaj, nepristranost, ukratko puno rada, strpljenja i uložene energije*



Studentski list – Kako su se studenti Veleučilišta snašli u Bolonjskom procesu?

Prof. dr.sc. Antun Stoić – *Slično kao i na drugim visokim učilištima. Prepoznate su određene mogućnosti, prije svega prednosti, postoje inicijative i rad studenata i studentskih organizacija, pokrenute su određene aktivnosti i vidljiv je napredak i rezultati na Veleučilištu. No ishode primjene i prihvaćanje tog modela treba promatrati*

šire :kroz mobilnost unutar sustava visokog obrazovanja u RH i EU, prepoznatljivost od strane poslodavaca i potpora u smislu zapošljavanja.

Studentski list - U kojoj je fazi obnova dobivene zgrade na korištenje ?

Prof. dr.sc. Antun Stoić – *Izrađena je potrebna dokumentacija za uređenje i opremanje, te su osigurana sredstva potrebna za tu namjenu. U postupku je natječajni postupak za odabir izvođača radova i očekujemo da će tijekom ljetnog semestra taj prostor biti u funkciji. Taj prostor će osigurati primjerenije uvjete za rad pojedinih službi i provedbu aktivnosti u okviru IPA projekata.*

Studentski list – Što će se tamo nalaziti?

Prof. dr.sc. Antun Stoić –? *U taj prostor preselit će studentska referada, knjižnica, studentski zbor će dobiti bolji i veći prostor, učionice, uredi za zaposlenike.*

Studentski list – Izgradnja zgrade (kompleksa) Veleučilišta?

Prof. dr.sc. Antun Stoić – *Veleučilišni kampus će riješiti najveći problem Veleučilišta – nedostatak prostora i poboljšati uvjete studiranja a time omogućiti naš još brži razvoj. U ostvarenju tog cilja, s naše strane radimo na izradi dokumentacije: izradili smo idejno rješenje koje se sada u izvedbenom projektu integrira u predloženi prostorni plan u naselju A. Hebrang. Očekujemo donošenje prostornog plana i rješavanje imovinsko pravnih odnosa s tim u vezi od strane nadležnih institucija i službi.*

Studentski list – Ispitni se rokovi bliže što bi poručili studentima Veleučilišta?

Prof. dr.sc. Antun Stoić – *Za one koji nisu bili uspješni na kolokvijima, predlažem da dolaze na konzultacije, dio pripreme ispita raditi zajedno s drugim kolegicama i kolegama. U jednoj rečenici što bolje se pripremiti. Nadalje planirati i rasporediti izlaske na ispite u oba ispitna termina, biti uporan.*

Studentski list – Da li smatrate projekt izdavanja Studentskog lista zanimljivim?

Prof. dr.sc. Antun Stoić – *Svakako, a ujedno i čestitke za inicijativu. I u vrijeme kada sam ja studirao, studenti su imali svoj list, svoj kutak. Iako je izdavaštvo danas značajno drugačije nego prije samo 20-tak godina (postoje drugi digitalni i informativni mediji), tiskani medij je izravan i još uvijek rado korišten. Puno uspjeha u radu uredništva i želje za što većom čitanošću.*

Studentski list – Hvala Vam na gostovanju!!!

VIJESTI

Sportska udruga studenata organizirala je sportska natjecanja u kuglanju **“L'EQUIPE DE BOWLING VUSB-A 2010”** i natjecanje za laskavu titulu **“Fit studentica & student 2010”**. Pobjednici **“L'EQUIPE DE BOWLING VUSB-A 2010”** su predstavnic **2 godine**. Titulu **“Fit studentice”** zaslužila je **Marina Hrastović** a **“Fit studenta”** **Tomislav Gavran**. Pohvala članovima SUSVUSB-a na organizaciji ovih natjecanja.

Veleučilište u Slavanskom Brodu & Milenij Hoteli d.o.o Opatija organiziraju studijsko putovanje i terensku nastavu u Opatiji, a koja će se održati od 28. siječnja do 30. siječnja 2011. godine. Za putovanje su se mogli prijaviti svi redovni i izvanredni studenti treće godine stručnih studija Menadžment, Hortikultura i Proizvodno strojarstvo.

Studenti Proizvodnog strojarstva su u sklopu kolegija Poduzetništvo išli u studijski posjet poduzetniku. Posjetili su poduzeće „Sigmat“ d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i inženjering u Gromačniku u Slavanskom Brodu. .

Studentski zbor Veleučilišta u Slavanskom Brodu u koordinaciji sa predstavnicima SZ Strojarskog fakulteta u Slavanskom Brodu i Učiteljskog fakulteta održali su niz radnih sastanaka sa ravnateljem studentskog centra Angelom Denis Delhusa. Tema je bila prehrana studenata, gdje su predstavnici zatražili da studenti imaju mogućnost kupovine osnovnih prehrambenih proizvoda.

PREDSTAVLJAMO - CENTAR ZA STRANE JEZIKE

U okviru cjeloživotnog obrazovanja, Centar za strane jezike Veleučilišta u Slavanskom Brodu počinje s izvođenjem programa učenja stranih općih jezika: engleski, njemački, talijanski, španjolski i francuski.

Po odobrenju Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, nova znanja stečena uspješnim završetkom stupnjeva A1 i A2 (sukladno Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike) upisuju se u radnu knjižicu!

Studenti Veleučilišta u Slavanskom Brodu ostvaruju popust u iznosu 40%, dok studenti ostalih institucija visokog obrazovanja i učenici srednjih škola ostvaruju popust 20% od pune cijene školarine za sve programe Euro jezika verificiranih od strane Ministarstva.

Cilj edukacije u našem Centru je, ne samo da naučite strani jezik, nego da se upoznate i s kulturom i običajima u zemlji čiji jezik učite, kao i da naglasimo Vaše mogućnosti u komunikaciji na stranom jeziku. Pomoći ćemo Vam da lakše shvatite korisne sadržaje na internetu, stranim televizijskim programima ili novinama, stručnu i izvornu literaturu na stranom jeziku, riječi pjesama, sadržaj filmova...

Web: <http://jezici.vusb.hr>

Kontakt osobe:

dr.sc. Krunoslav Miroslavljević, krunoslav.miroslavljevic@vusb.hr 035-492-630

Marko Martinović, mag.ing.rač., marko.martinovic@vusb.hr 035-492-631